
Ramazan ayında gıda 
denetimleri hız kesmiyor 
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Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü ekipleri Ramazan ayı boyunca 
tüketimi artan gıda ürünlerine yönelik denetimlerini aralıksız 
sürdürüyor.  Denetimlerde hijyen, muhafaza koşulları, etiket bilgileri, 
son tüketim tarihleri ve izlenebilirlik kayıtları kontrol ediliyor. Raflarda 
satışa sunulan Ramazan Koli/Paket içeriklerinde yer alan ürünlerin 
etiket bilgileri kontrol ediliyor. Gıda Güvenliğinin sağlanmasına katkıda 
bulunmak amacıyla vatandaşlar soru ve şikayetlerini Alo 174 Gıda Hattı 
üzerinden iletebilirler.  4’de 

Manisa Fenerbahçeliler Derneği, Hayvan Yaşam Merkezi’nde bulunan 
can dostlar için 1 ton 50 kilogram kuru mama bağışında bulundu. 5 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü 
tarafından okul servislerine yönelik gerçekleştirilen denetimlerde kural-
lara uymayan sürücülere cezai işlem uygulandı.4’de 03

Fenerbahçeliler’den 
can dostlara 1 ton mama  

Kayıp kadının cesedi eski eniştesinin bahçesinde bulundu

EGE İLLERİ BOŞANMADA İLK SIRALARDA 
Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) Adrese Dayalı 
Nüfus Kayıt Sistemine ilişkin son verileri, ülke 
genelinde boşanma oranlarının hızla arttığını ortaya 
koyuyor. Ekonomik ve toplumsal sorunlar boşan-
malardaki temel etkenler olarak görülürken, 
Türkiye’nin özellikle batı bölgelerinde bu oranların 
yüksek olması dikkat çekiyor. TÜİK verilerine göre, 
boşanma seviyesinin en yüksek olduğu şehirler, 
“İzmir, Antalya, Denizli, Muğla, Uşak, Aydın, Eskişehir, 
Karaman, Mersin, Manisa” şeklinde sıralanıyor. Bu il-
lerin yarısının Ege Bölgesinde yer alması dikkat 
çekiyor. 

BOŞANMALAR ARTTI, DOĞUMLAR AZALDI 
TÜİK verilerine göre, Manisa’da boşanmış kişi sayısı 
son 10 yılda yaklaşık yüzde 70 oranında artış gösterdi. 
2015 yılında yaklaşık 36 bin olan boşanmış kişi sayısı, 
2025 yılı itibarıyla 60 bine yaklaştı. Boşanma 
sayılarındaki artış, beraberinde doğum oranlarında 
hızlı bir düşüşe neden oluyor. Manisa genelinde 2014 
yılında 20 bin 37 bebek doğarken, bu rakam 2019 
yılında 17 bin 527’e, 2024 yılında ise 14 bin 509’a ger-
iledi. Son 10 yıldaki yüzde 30’luk doğum oranı 
düşüşü, yaş ortalamasının artmasını ve Manisa nü-
fusunun yaşlanmasını da beraberinde getirdi. 
Sayfa 3’te

Başkan Dutlulu’dan saha 
personeline müjde 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, il genelinde etkili 
olan yoğun yağışlar sırasında gece gündüz demeden sahada görev yapan 
personelle iftar sofrasında bir araya geldi. Ekiplere özverili çalışmaları için 
teşekkür eden Başkan Dutlulu, bu çabanın karşılıksız kalmayacağını be-
lirterek personele ek ödeme müjdesi verdi.  5’te 

Manisa’nın Yunusemre ilçesine bağlı Mesir mahallesinde yaşayan vatandaşlar, yıllardır bekledikleri 
ancak bir türlü gerçekleşmeyen kentsel dönüşüm nedeniyle birçok hizmetten mahrum kalıyor. İhtiyaç 
duyulan hizmetlerden biri sağlık ocağı ancak dönüşüm gerçekleşmediği için belediye sağlık ocağı  
arsası tahsis edemiyor. Mahalle Muhtarı Semra Geçer, kentsel dönüşümün tamamlanmasını ve 
barınma sorunu başta olmak üzere tüm sıkıntılarının artık giderilmesini istediklerini belirtti. 6’da 

Manisa boşanma 
oranında ilk 10’da! 

Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi merkezlerinden biri olan  
Manisa’da aile kurumu alarm veriyor. TÜİK’in son verilerine göre,  

Manisa boşanma oranlarının en fazla olduğu 10. il konumunda. İlk 10 sıradaki 
illerin yarısının Ege Bölgesinden olması dikkat çekiyor. Manisa’da son on 

yılda boşanma oranlarında yüzde 70 oranında bir artış olduğu belirtiliyor. 

Kentsel dönüşüm gecikince 
mahalleye hizmetler aksadı 

Manisa’da Yunusemre 
Kaymakamlığı, şehit yakın-
ları, gaziler ve gazi yakın-
larını iftarda ağırladı. 
Manisa Öğretmenevi’nde 
gerçekleşen iftar pro-
gramına Yunusemre Kay-
makamı Celalettin Cantürk, 
daire müdürleri katıldı. 6 

Şehit yakınları 
ve gaziler 
iftarda ağırlandı 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, Hizmet Başkan-
ları ve Başkan Yardımcılarıyla birlikte Akhisar Mustafa Kirazoğlu Devlet 
Hastanesi’nde düzenlenen iftar programına katıldı. Müdür Zeren pro-
gramda, hastane yönetimi ve nöbetçi sağlık çalışanları aynı sofrada bir 
araya geldi. 4’de 

İl Sağlık Müdürü Zeren, Akhisar’daki 
sağlık çalışanlarıyla iftarda buluştu

Okul servislerine sıkı denetim 
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Namaz, İslam’ın en temel ibadetidir. Sadece be-
densel hareketlerden ibaret değildir. Kalbin 
yönelişi, dilin zikri ve bedenin itaatiyle gerçek-
leşen bilinç yüklü bir kulluk vazifesidir. Son asrın 
önemli müfessirlerinden Merhum Elmalılı Hamdi 
Yazır’ın ifadesiyle namaz; kalp, dil ve bedenle bir-
likte yapılan bir ibadettir. 
Peygamber Efendimiz (sav) namazı “dinin direği” 
olarak nitelendirmiştir. Bir bina nasıl ki taşıyıcı 
kolonlarıyla-direkleriyle ayakta durursa, müminin 
manevî hayatı da namazla ayakta kalır. Direk 
sağlam olursa yapı sağlamdır; direk sarsılırsa yapı 
da tehlikeye girer. Direği sağlam olan bina yıkıl-
maz. Kalbi namazla diri olan mümin de sağlam 
durur, savrulmaz. 
Namaz, kul ile Rabbi arasında kurulan manevi bir 
bağdır. Günde beş vakit tekrar eden bu ilahî 
davet, insanı dünyanın bitmez tükenmez telaşın-
dan çekip Rabbine yöneltir. Sabah namazı güne 
Allah’ın adıyla başlamayı öğretir; öğle ve ikindi 
namazı hayatın yoğunluğu içinde istikameti koru-
mayı sağlar; akşam ve yatsı namazı ise günü 
muhasebe ederek tamamlamayı öğretir. Böylece 
namaz, günün akışını düzenleyen bir zaman disi-
plini oluşturur. 
Yüce kitabımız Kur’ân-ı Kerim’de namazın 
kötülüklerden alıkoyacağı ifade edilir. Bu ayeti 
kerimenin kulun hayatındaki yansıması şudur: 
Günde beş defa Allah’ın huzuruna çıktığını bilen 
bir insan, davranışlarına daha fazla dikkat eder. 
Secde eden bir baş, haksızlığa eğilmez; kıyamda 
duran bir beden, zulme boyun eğmez.  
Namazın müminin hayatındaki yeri, sadece belli 
vakitlerde eda edilen bedensel bir ibadet olması 

değildir. O, kul ile Rabbi arasında kurulan en güçlü 
bağ, kalbin dirilişi ve ruhun tezkiyesidir. Gün 
içinde dünya meşgalesiyle yorulan, gafletle 
perdelenen, hata ve kusurlarla kirlenen insan için 
adeta ilahî bir arınma kapısıdır. 
Namazın bu hususiyetine işaret eden Efendimiz 
(sav) beş vakit namaz kılan kimsenin günahların-
dan arınmasını günde beş defa nehirde yıkanan 
kimsenin kirlerinden arınmasına benzetmiştir. 
Nasıl ki bir insan günde beş defa nehirde yıkansa 
üzerinde kir namına bir şey kalmazsa; vakit na-
mazlarını eda eden mümin de bu ibadeti vesile-
siyle arınır, affa mazhar olur. 
Namazın bireysel boyutu olduğu kadar toplumsal 
boyutu da vardır. Cemaatle kılınan namaz, 
müminler arasında kardeşlik bağlarını güçlendirir. 
Aynı safta zengin-fakir, genç-yaşlı, amir-memur 
ayrımı ortadan kalkar. Herkes aynı kıbleye yönelir, 
aynı amaçla secdeye kapanır. Bu, İslam’ın eşitlik 
ve birlik anlayışının canlı bir tezahürüdür. 
Namaz aynı zamanda bir sabır ve disiplin 
eğitimidir. Vakitlere riayet etmek, abdest almak, 
huşû içinde durmak nefsi terbiye eder. İnsan na-
mazla disiplin kazanır. Bu disiplin, hayatın diğer 
alanlarına da yansır. Çalışmada, aile hayatında ve 
toplumsal ilişkilerde daha dengeli bir kişilik or-
taya çıkar. 
Namazı muhafaza eden kimse, dinin diğer 
hükümlerine karşı da daha hassas davranır. Zira 
namaz, kalbi uyanık tutar; kalp uyanık olunca 
ameller de şuurla eda edilir. Kalp gaflete düşerse 
ibadetler de zayıflar. Unutulmamalıdır ki namaz 
ihmale gelmez; zira ihmal edilen namaz değil, in-
sanın kendi istikametidir. 

Peygamber Efendimizin (sav) bildirdiği üzere; 
Kıyamet gününde kulun ilk sorgulanacağı amel 
namazdır. Namaz düzgün ise diğer amellerin 
hesabı da kolaylaşır; namaz noksan ise diğer 
amellerin hesabı da zorlaşır. Bu yüzden mümin 
için namaz bir yük değil, bir kurtuluş vesilesidir. 
Sonuç olarak namaz, imanın göstergesi, kulluğun 

nişanesi ve hayatın istikamet pusulasıdır. Na-
mazsız bir hayat, temeli eksik bir yapıya benzer. 
Namazla kurulan bağ ise insanı hem dünyada 
huzura hem de ahirette kurtuluşa götürür. 
Rabbimiz bizleri namazı dosdoğru kılan, huşû ile 
eda eden ve namaz sayesinde hayatını 
güzelleştiren kullarından eylesin.

“Namazı dosdoğru kılın, 
zekâtı verin ve rükû 

edenlerle birlikte rükû 
edin.” (Bakara, 2/43)

     Günün Duası:   
Allah’ım! Kalplerimizi na-
mazla dirilt, namazımızı 

gözümüzün nuru 
kalbimizin huzuru kıl. Bizleri ve 

nesillerimizi namazı devamlı 
kılanlardan eyle, secdelerimizi kabul, 

dualarımızı makbul eyle. 

Günün Hadisi : 
 

Peygamber 
Efendimiz(sav) şöyle 

buyurmuştur: 
“Cennetin anahtarı 

namaz, namazın anahtarı ise 
abdesttir.” (Tirmizî, Tahâret,1)

Bilal Okullu Köprübaşı İlçe Vaizi

Günün Fetvası 
 

Namazda niyet sadece kalben 
yapılsa yeterli olur mu yoksa dil ile 

de söylenmesi gerekir mi? 
Niyet, namazın şartlarından biridir. 

Niyet, kalbe ait bir iş olup, kişinin bir 
şeye karar vermesi, hangi işi ne mak-
satla yaptığını bilmesi demektir. Na-

mazda muteber olan, kalpteki 
niyettir. Dil ile söylenmesi daha 

güzel olmakla birlikte dil ile söylen-
mediği takdirde de namaz geçerli 

olur. 
 

Günün Ayeti:

NAMAZ DİNİN DİREĞİDİR 
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Hak yolda olan kimse, seçilmişlerdendir. Doğru ile yanlışı karıştıran cefa çeker. 
Bennân-ı Hammâl “Rahmetullahi aleyh” 

Sultan I. Mustafa Hân’ın taht’tan indirilmesi (1618) Ermenilerin Karabağ Ho-
calı’da Türk katliâmı (1992) [613 Şehit] 

 

Türkiye’nin en önemli 
tarım ve sanayi merkez-
lerinden biri olan Man-
isa’da aile kurumu alarm 
veriyor. TÜİK’in son veri-
lerine göre, Manisa 
boşanma oranlarının en 
fazla olduğu 10. il konu-
munda. İlk 10 sıradaki il-
lerin yarısının Ege 
Bölgesinden olması dikkat 
çekiyor. Manisa’da son on 
yılda boşanma oran-
larında yüzde 70 oranında 
bir artış olduğu belir-
tiliyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Türkiye İstatistik Kurumu’nun (TÜİK) 
Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemine il-
işkin son verileri, ülke genelinde 
boşanma oranlarının hızla arttığını or-
taya koyuyor. Ekonomik ve toplumsal 
sorunlar boşanmalardaki temel etkenler 

olarak görülürken, Türkiye’nin özellikle 
batı bölgelerinde bu oranların yüksek ol-
ması dikkat çekiyor. TÜİK verilerine göre, 
boşanma seviyesinin en yüksek olduğu 
şehirler, “İzmir, Antalya, Denizli, Muğla, 
Uşak, Aydın, Eskişehir, Karaman, Mersin, 
Manisa” şeklinde sıralanıyor. Bu illerin 
yarısının Ege Bölgesinde yer alması 
dikkat çekiyor. 
BOŞANMALAR ARTIYOR,  
DOĞUMLAR AZALIYOR 
TÜİK verilerine göre, Manisa’da boşan-
mış kişi sayısı son 10 yılda yaklaşık yüzde 
70 oranında artış gösterdi. 2015 yılında 
yaklaşık 36 bin olan boşanmış kişi sayısı, 
2025 yılı itibarıyla 60 bine yaklaştı. 
Boşanma sayılarındaki artış, beraberinde 
doğum oranlarında hızlı bir düşüşe 
neden oluyor. Manisa genelinde 2014 
yılında 20 bin 37 bebek doğarken, bu 
rakam 2019 yılında 17 bin 527’e, 2024 
yılında ise 14 bin 509’a geriledi. Son 10 
yıldaki yüzde 30’luk doğum oranı 
düşüşü, yaş ortalamasının artmasını ve 
Manisa nüfusunun yaşlanmasını da be-
raberinde getirdi. 
SOSYAL MEDYA BOŞANMALARI  
ARTIRDI! 
Manisa’da boşanma oranlarının son yıl-
larda artış göstermesinde çeşitli toplum-
sal ve ekonomik nedenlerin öne çıktığı 

belirtiliyor. Uzmanlar, artan hayat pa-
halılığı ve ekonomik baskıların aile içi 
huzuru olumsuz etkilediğine dikkat çek-
erken; iletişim sorunları, beklenti fark-
lılıkları ve değişen yaşam tarzlarının da 
evlilikleri zorladığını ifade ediyor. Kadın-
ların eğitim ve çalışma hayatında daha 
görünür hale gelmesiyle birlikte 
ekonomik bağımsızlığın artması da 
sorunlu evliliklerin sürdürülmesi yönün-
deki toplumsal baskıyı azaltıyor. Sosyal 
medyanın etkisiyle karşılaştırma 
kültürünün yaygınlaşması, evlilikten bek-
lentilerin yükselmesi ve tahammül 
eşiğinin düşmesi de boşanmaları hız-
landıran faktörler arasında gösteriliyor. 
Ayrıca evlilik öncesi danışmanlık ve aile 
içi psikolojik destek mekanizmalarının 
yeterince kullanılmaması, sorunların 
çözülmeden mahkemeye taşınmasına 
neden oluyor.  
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Manisa boşanma 
oranında ilk 10’da! 

İzmir-İstanbul otoyolunun Manisa'nın Turgutlu ilçe sınır-
larındaki kısmında meydana gelen heyelan sonrası temi-
zlik çalışmaları sürüyor. 
 
Son yılların en yüksek yağışını alan Manisa'da, İzmir-İstanbul otoyolunun Turgutlu'dan 
geçen kısmında 18 Şubat'ta meydana gelen heyelan sonrası toprağın kaldırma çalış-
malarına devam ediliyor. Trafiğin tek şeritten kontrollü olarak sağlandığı heyelan son-
rası sahada görev yapan Karayolları ekipleri yola düşen büyük miktardaki toprak ve 
kaya parçalarını kaldırmak için iş makineleriyle eş zamanlı çalışma yürütüyor. Ekipler, 
heyelanın başladığı üst bölümde yeni bir kayma riskini azaltmak amacıyla kontrollü 
kazı yaparken, yol kenarında biriken toprak da kamyonlara yüklenerek bölgeden 
taşınıyor. Çalışmalar kapsamında yamaçta bulunan bazı çam ağaçları da sökülerek 
yakın noktadaki güvenli alanlara dikiliyor. Jandarma ekipleri ise heyelan bölgesinde 
bant aktarımı uygulayarak trafik akışını kontrollü şekilde sağlamaya devam ediyor. 
Bölgede temizlik ve güvenlik önlemlerinin tamamen tamamlanmasının ardından 
ulaşımın normale dönmesi beklenirken İzmir-İstanbul otoyolunu kullanacak sürücü-
lerin özellikle Turgutlu ilçe geçişi bölümünde trafik işaret ve yönlendirmelerine dikkat 
etmeleri çağrısında bulunuldu. İHA 

Manisa'da miras işlemleri için yakın-
ları tarafından kayıp başvurusu 
yapılan Ebru K.'nin 17 yıl önce eniştesi 
tarafından öldürülerek bahçeye 
gömüldüğü ortaya çıktı. Olayla ilgili 
maktulün ablası ve eski eniştesi 
gözaltına alındı. 
 
Ebru K., 2009 yılında kayboldu. Yakın zamanda babasının 
hayatını kaybetmesi üzerine akrabaları, miras işlemleri 
için jandarmaya kayıp başvurusunda bulundu. Ailenin 
Manisa'nın Şehzadeler ilçesi İğdecik Mahallesi'ndeki 
ikameti nedeniyle soruşturmayı Manisa İl Jandarma Ko-
mutanlığı ekipleri başlattı. Ekiplerin şüphe üzerine yaptığı 
detaylı araştırma sonucu genç kadının cinayete kurban 
gittiği belirlendi. Ebru K.'nin o dönem ablası Fatma K.'nin 
dini nikahlı eşi olan Ufuk K.'nin yanında çalıştığı öğrenildi. 

İkili arasında yaşanan ilişki 
sonucu Ebru K.'nin hamile 
kaldığı öne sürüldü. İkili 
arasında çıkan tartışmanın 
ardından şüpheli, Ebru K.'yi iple 

boğarak öldürdü. 
Cinayet tespitinin 
ardından ekipler, Ke-
malpaşa ilçesi Ar-
mutlu 85. Yıl 
Cumhuriyet Ma-
hallesi'nde kazı çalış-
ması yaptı. Olay 
tarihinde şüpheli 
Ufuk K.'ye ait olan 
bahçedeki kazıda 
maktule ait kafatası ve insan kemikleri bu-
lundu. Çıkarılan kemikler inceleme yapılmak 
üzere adli tıp kurumu morguna gönderildi. 
ABLA VE ENİŞTE GÖZALTINDA 
Olayın ardından şüpheli Ufuk K. ekiplerce 
yakalandı. Soruşturma kapsamında, olay son-
rası Ufuk K.'den ayrılarak Kars'a yerleştiği 
tespit edilen abla Fatma K. de gözaltına alındı. 
İHA 

Heyelan yaşanan otoyolda 
çalışmalar sürüyor 

Kayıp kadının cesedi eski 
eniştesinin bahçesinde bulundu 
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Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü ekipleri Ramazan 
ayı boyunca tüketimi artan gıda ürünlerine yönelik dene-
timlerini aralıksız sürdürüyor.  Denetimlerde hijyen, 
muhafaza koşulları, etiket bilgileri, son tüketim tarihleri ve 

izlenebilirlik kayıtları kontrol ediliyor. Raflarda satışa 
sunulan Ramazan Koli/Paket içeriklerinde yer alan ürün-
lerin etiket bilgileri kontrol ediliyor. Gıda Güvenliğinin 
sağlanmasına katkıda bulunmak amacıyla vatandaşlar 
soru ve şikayetlerini Alo 174 Gıda Hattı üzerinden ilete-
bilirler. HABER MERKEZİ 

Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, Hizmet Başkanları 
ve Başkan Yardımcılarıyla 
birlikte Akhisar Mustafa 
Kirazoğlu Devlet Hastane-
si’nde düzenlenen iftar 
programına katıldı. Müdür 
Zeren programda, hastane 
yönetimi ve nöbetçi sağlık 
çalışanları aynı sofrada bir 
araya geldi. 
 
Akhisar Mustafa Kirazoğlu Devlet Has-
tanesi’nde iftar programı gerçekleştirildi. 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, Hizmet Başkanları 
ve Başkan Yardımcılarıyla birlikte has-
tanede düzenlenen programa katılarak 
iftarını hastane yönetimi ve nöbetçi 
sağlık personelleriyle birlikte yaptı. 

Ezanın okunması ile dualar eşliğinde 
oruçlar açılırken program sonunda sağlık 
personelleriyle bir araya gelen Zeren 

çalışanların talep ve önerilerini dinledi. İl 
Müdürü Zeren iftar sonrası yaptığı 
konuşmada paylaşma, dayanışma ve bir-

lik duygularının ön planda olduğu iftar 
programının gerçekleştiğini belirtti. İftar 
programı, karşılıklı iyi dileklerin paylaşıl-

ması ve hatıra fotoğrafının çekilmesiyle 
son buldu. 
 HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Kula ilçesinde 
başlatılan dron destekli 
gübreleme uygulamasıyla 
tarımda maliyetlerin 
düşürülmesi, verimliliğin artırıl-
ması ve modern üretim 
tekniklerinin yaygınlaştırılması 
hedefleniyor. 
 
Manisa’nın Kula ilçesine bağlı Körez Mahalle-
si’nde tarım arazilerinde başlatılan dron 
destekli gübreleme çalışmaları düzenlenen 
programla yerinde incelendi. Modern tarım 
tekniklerinin yaygınlaştırılması amacıyla 
hayata geçirilen uygulama kapsamında 3 
adet zirai ilaçlama dronu ile üretim alan-
larında etkin mücadele yürütüleceği 
bildirildi. İnceleme programına Kula Kay-
makamı Talha Altuntaş, Kula Ziraat Odası 
Başkanı Nuri Topal, Kula İlçe Tarım ve 
Orman Müdürü Davut Özel ile Körez Ma-
halle Muhtarı Ali Çıplak katıldı. Programda 
drone ile gübreleme öncesi hazırlık süreci, 
ilaç karışım oranları, uçuş planlaması ve 
uygulama aşamaları detaylı şekilde değer-
lendirildi. 
Kula Ziraat Odası Başkanı Nuri Topal, çiftçil-
erle sürekli istişare halinde olduklarını be-
lirterek, "Sahadaki ihtiyaç ve beklentileri 
yerinde değerlendiriyoruz. Tarımda işleri ko-
laylaştıracak, maliyetleri düşürecek ve ver-
imi artıracak yenilikleri yakından takip 

ediyoruz. Dron ile gübreleme de bu an-
lamda önemli bir adımdır. Üreticilerimize 
daha uygun şartlarda hizmet sunulabilmesi 
için firmalarla görüşmelerimiz sürüyor. 
Amacımız Kula’daki çiftçimizin modern 
tarım imkânlarından en iyi şekilde faydalan-
masını sağlamaktır" dedi. 
Kaymakam Talha Altuntaş ise teknolojinin 
tarımsal üretimde etkin kullanımının önem-
ine dikkat çekerek, drone destekli uygula-
maların bitki sağlığının korunması, verim 
kaybının önlenmesi ve maliyetlerin azaltıl-
ması açısından önemli avantajlar sunduğunu 
ifade etti. Altuntaş, kamu kurumlarının 
üreticinin yanında olmaya devam edeceğini 
vurguladı. 
Programda ayrıca dron teknolojisinin geniş 
arazilerde hızlı ve homojen uygulama imkânı 
sunduğu, zor arazi şartlarında dahi etkili 
sonuç verdiği ve ilaç kullanımını optimize 
ederek çevresel riskleri azalttığı belirtildi. 
Üreticiler de uygulamadan memnuniyet 
duyduklarını ifade ederek bu tür teknolojik 
desteklerin yaygınlaşmasının üretime 
olumlu katkı sağlayacağını dile getirdi. 
Körez Mahallesi’nde başlatılan drone 
destekli uygulamanın ilerleyen süreçte 
Kula’nın diğer mahallelerinde de yaygın-
laştırılmasının planlandığı öğrenildi. İlçede 
modern tarım tekniklerinin sahada yaygın-
laştırılmasıyla verimliliğin artırılması ve 
sürdürülebilir üretimin güçlendirilmesi 
hedefleniyor.  İHA  

İl Sağlık Müdürü Zeren, sağlık 
çalışanlarıyla iftarda buluştu 

Ramazan ayında gıda 
denetimleri hız kesmiyor 

Manisa İl Emniyet Müdürlüğü 
Trafik Denetleme Şube Müdür-
lüğü tarafından okul servislerine 
yönelik gerçekleştirilen denetim-
lerde kurallara uymayan 
sürücülere cezai işlem uygulandı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme 

Şube Müdürlüğü ile ilçe trafik birimlerince gerçek-
leştirilen okul servis araçlarına yönelik denetim-
lerde 22 ekip ve 42 personel görev aldı. Uygulama 
kapsamında 373 araç ve sürücüsü kontrol edilirken 
kusurlu bulunan 8 araç ve sürücüsüne çeşitli mad-
delerden işlem yapıldı. 
Denetimlerde, Karayolları Trafik Kanunu’nun 26’ncı 
maddesinden 2, geçerlilik süresi dolmuş sürücü bel-
gesiyle araç kullanmaktan 1, rehber personelin 
gerekli sertifikaya sahip olmamasından 3 ve diğer 
maddelerden 2 olmak üzere toplam 8 işlem uygu-

lanırken, sürücülere toplam 56 bin 717 
lira idari para cezası kesildi. Ayrıca 2 araç 
trafikten men edildi. 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü, öğrenci-
lerin trafikte güvenli şekilde seyahat 
edebilmesi için okul servis araçlarına 
yönelik denetimlerin aralıksız sürdürüle-
ceğini bildirdi.  
 İHA 

ZAYİ İLANI
CATERPILLAR  Marka  48-04-22-0188 plakalı 
ş 

mak
nem
n plakası kayıptır.Hükümsüzdür. 
AHMET KAZAK T.C. 17291570754

Okul servislerine sıkı denetim 

Kaymakam Altuntaş drone ile 
gübreleme çalışmalarını inceledi 



Manisa Fenerbahçeliler Derneği, 
Hayvan Yaşam Merkezi’nde bulu-
nan can dostlar için 1 ton 50 kilo-
gram kuru mama bağışında 
bulundu. 
 
Manisa Fenerbahçeliler Derneği, Hayvan Yaşam 

Merkezi’nde bulunan canlıların beslenmesine 
destek olmak amacıyla kuru mama desteği verdi. 
Temin edilen 1 ton 50 kilogram kuru mama, dernek 
üyeleri tarafından merkeze teslim edildi. Yapılan 
destek, merkezdeki can dostların mama ihtiyacının 
karşılanmasına önemli katkı sağlayacak. Bağış 
dolayısıyla Hayvan Yaşam Merkezi’nde gerçekleştir-
ilen programa Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban’ın yanı sıra Başkan Yardımcısı Mehmet 

Mesut Doğan, Veterinerlik İşleri 
Müdürü Cengiz Şişmanlar, Basın 
Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürü 
Musa Dirik, Manisa Fenerbahçeliler 
Derneği Başkanı Halil Kumral, 
başkan vekili Şans Emekli ve dernek 
yöneticileri katıldı. Ziyarette 
konuşan Başkan Balaban, duyarlılık-
larından dolayı Dernek Başkanı Halil 
Kumral ve yönetimine teşekkür ed-
erek, yapılan bağışın Hayvan Yaşam 
Merkezi’ndeki can dostlar için büyük 
anlam taşıdığını söyledi. 
BAŞKANDAN TÜM SİVİL 
TOPLUM KURULUŞLARINA 
ÇAĞRI 
Manisa Fenerbahçeliler Derneği 
Başkanı Halil Kumral da, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu ile Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Bala-ban’a bu 
merkezi hayata geçirdikleri için 
teşekkür ederek bu canlar için top-
lumun her kesimini, özellikle sivil 
toplum kuruluşlarını bağış yapmaya 
davet etti. Kumral, bir mesajla kam-

panyaya yoğun katılım gösteren Manisa Fener-
bahçeliler Derneği üyelerine de teşekkür etti. İHA 

Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, il 
genelinde etkili olan yoğun 
yağışlar sırasında gece gündüz 
demeden sahada görev yapan 
personelle iftar sofrasında bir 
araya geldi. Ekiplere özverili çalış-
maları için teşekkür eden Başkan 
Dutlulu, bu çabanın karşılıksız 
kalmayacağını belirterek person-
ele ek ödeme müjdesi verdi. 
 
Manisa’da geçtiğimiz haftalarda yaşanan yoğun 
yağışlarda, vatandaşların mağduriyet yaşamaması 
için sahada büyük bir özveriyle çalışan Büyükşehir 
Belediyesi ve MASKİ personeli iftar programında 
buluştu. Programa Başkan Besim Dutlulu’nun yanı 
sıra Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Genel 
Sekreter Yardımcıları Ahmet Ata Temiz, Ulaş Aydın, 
Erk Kayabaş, Pınar Mine Hacıalibeyoğlu ile daire 

başkanları ve şube müdürleri katıldı. 
   
“SİZLER OLMASANIZ BU ZORLU SÜRECİ 
 ATLATAMAZDIK” 
İftar sofrasında personele hitap eden Başkan Besim 
Dutlulu, sahadaki emeğin önemine dikkat çekerek 
şunları söyledi: “Hakkınız ödenmez, iyi ki varsınız. 
Herkes evinde istirahat ederken sizler, vatan-
daşlarımızın huzuru ve güvenliği için sahadaydınız. 
Şehrimiz normalin üç katı yağış alarak adeta bir afet 
yaşadı. Eğer sizler o sokaklarda nöbet tutmasay-
dınız, mazgalları temizleyip her noktaya yetişme-
seydiniz, bu süreci bu kadar hafif atlatamazdık. 
Manisa halkı adına her birinize yürekten teşekkür 
ediyorum.” 
PERSONELE EK ÖDEME MÜJDESİ 
Konuşmasında çalışanlara bir de müjde veren 
Başkan Dutlulu, emeğin maddi olarak da ödül-
lendirileceğini belirtti. Dutlulu, “Birlikte çalışmaktan 
büyük onur duyuyorum. Elbette teşekkür manevi 
bir değerdir ancak biz bu emeği maddi olarak da 
taçlandırmak istiyoruz. Yağışlı havalarda üstün 
gayret gösteren personelimize destek olmak adına 
gerekli çalışmaları başlattık. Kazandığınız her kuruş 
helaldir. Bu kardeşinizin desteğini her zaman 
yanınızda hissedeceksiniz. Size yöneltilen her hak-

sız eleştiride siper olacak; sorunları da mutlulukları 
da hep beraber paylaşacağız” dedi. 
“SİYASİ GÖRÜŞ DEĞİL, MANİSA’YA HİZMET 
ESASTIR” 
Belediyecilikte önceliğin hizmet olduğunu vurgu-

layan Başkan Dutlulu, “Siyasi görüşler gelip geçi-
cidir. Burada her görüşten arkadaşımızla omuz 
omuza çalışıyoruz ve bunun hiçbir ayrımı yoktur. 
Tek bir amacımız var. Vatandaşımızın bize verdiği 
görevi hakkıyla yerine getirmek ve bu şehre hizmet 
etmek. Bugün personelimizle aynı sofrada olmak 
benim için en anlamlı iftardı. Hepinize emekleriniz 
için şahsım ve Manisa’mız adına tekrar teşekkür 
ediyorum” diye konuştu. 
İftar programı, Başkan Besim Dutlulu’nun masaları 
tek tek gezerek personelle sohbet etmesi ve günün 
anısına çektirilen hatıra fotoğraflarıyla son buldu.  
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni  

Manisa'nın Kula ilçesinde tıra 
arkadan çarpan otomobilin 
hurdaya döndüğü kazada, 
otomobil sürücüsü yaralandı. 
 
Kaza, İzmir-Ankara D300 karayolu 
Kavacık Rampaları yakınlarında mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
İzmir'den Uşak istikametine gitmekte 
olan Adem K. (42) idaresindeki otomo-
bil, sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu aynı 
yönde seyir halindeki İbrahim Can M. 
(26) idaresindeki 06 EHD 781 plakalı 
tıra arkadan çarptı. Çarpışmanın etk-
isiyle tıra takılan otomobil yaklaşık 150 metre 
sürüklenerek durabildi. Otomobil içerisinde 

sıkışan sürücü, itfaiye ekiplerinin çalışması 
sonucu kurtarıldı. Kazayı gören vatandaşların 

112 Acil Çağrı Merkezi'ne 
bildirmeleri üzerine olay 
yerine itfaiye, ambulans, 
jandarma ve polis ekipleri 
sevk edildi. Yaralı otomobil 
sürücüsü olay yerinde 
yapılan ilk müdahalesinin 
ardından Kula Devlet Has-
tanesi'ne kaldırıldı. Yaralı 
sürücünün hayati 
tehlikesinin bulunmadığı 
öğrenildi. 
Öte yandan, kaza sebebiyle 
İzmir-Ankara D300 karay-
olu Uşak istikametine trafik 
akışı bir süre tek yönden 

sağlandı. 
Kaza ile ilgili soruşturma başlatıldı.  İHA 
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Başkan Dutlulu’dan saha 
personeline müjde 

Fenerbahçeliler’den can dostlara 1 ton mama  

Tıra çarpan otomobil hurdaya döndü 



 26 Şubat 2026 Perşembe

Saruhanlı İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, erken tahmin ve 
uyarı istasyonlarından alınan 
veriler doğrultusunda zeytin 
ağaçlarında halkalı leke hastalığı 
riskinin arttığını açıkladı. 
 
İlçe genelinde yapılan teknik değerlendirmelerde, 
Zeytin Halkalı Leke hastalığı için enfeksiyon ve 
hastalık şiddetinin yükseldiğinin görüldüğü belir-
tildi. Özellikle nemli ve ılıman hava şartlarının 
hastalığın yayılımını hızlandırdığına dikkat çekildi. 
Saruhanlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada, 26 Şubat 2026 tarihinden 
sonra toprak ve hava şartlarının uygun olması 
halinde, üreticilerin Halkalı Leke hastalığına karşı ruhsatlı bitki koruma ürünleri ile ilaçlama 
yapmaları gerektiği ifade edildi. 
Yetkililer, üreticilerin ilaçlama öncesinde hava durumunu takip etmeleri, etiket bilgilerine 
uygun doz ve uygulama yöntemlerini kullanmaları gerektiğini vurgularken, aksi takdirde 
verim ve kalite kayıplarının yaşanabileceği uyarısında bulundu. 
Zeytin üreticilerinin mağduriyet yaşamamaları adına gerekli tedbirleri zamanında almaları is-
tenirken, detaylı bilgi için Saruhanlı İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne başvurabilecekleri 
bildirildi. İHA 

Manisa’nın Yunusemre 
ilçesine bağlı Mesir ma-
hallesinde yaşayan 
vatandaşlar, yıllardır bek-
ledikleri ancak bir türlü 
gerçekleşmeyen kentsel 
dönüşüm nedeniyle 
birçok hizmetten 
mahrum kalıyor. İhtiyaç 
duyulan hizmetlerden 
biri sağlık ocağı ancak 
dönüşüm gerçek-
leşmediği için belediye 
sağlık ocağı arsası tahsis 
edemiyor. Mahalle 
Muhtarı Semra Geçer, 
kentsel dönüşümün 
tamamlanmasını ve 
barınma sorunu başta 
olmak üzere tüm sıkın-
tılarının artık gider-
ilmesini istediklerini 
belirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’nın başarılı kadın muhtarların-
dan biri olan ve diğer muhtar aday-
larına büyük oy farkı atarak koltuğuna 
oturan Mesir Mahalle Muhtarı Semra 
Geçer, sergilediği başarılı çalışmalarla 
mahalle halkının gönlünü kazanmaya 
devam ediyor. Mahallesinde çocuklar, 
kadınlar ve yaşlılar için çeşitli sosyal ak-
tivite düzenleyen Geçer, mahalle sakin-
lerinin desteğiyle sosyal dayanışmayı 
güçlendiren çalışmalara imza atıyor. 
Seçim serüvenine beş adayın içerisin-
deki tek kadın olarak başladığını be-
lirten Semra Geçer, gerçekleştirdiği 
çalışmalardan mahalle sakinlerinin 
memnuniyet duyduğunu belirterek  
“Biz normalde beş adaydık ve sadece 
kadın aday bendim. Seçimde de iç-
lerinde en fazla oyu ben aldım. Hatta 
erkek adaylara oy farkı attım. Özellikle 

kadınlarımız ve çocuklarımız ma-
halledeki yönetim şeklinde kadın ol-
masını çok istedi. Çünkü uzun bir süre 
bir erkek muhtarımız yönetti. Mahalleli 
kadın muhtar olunca daha farklı ola-
cağını düşündü. Şu anki gelen tepkiler 
de çok güzel. Eğer ki mahalleye hizmet 
ederseniz açıkçası sizi başlarının tacı 
yapıyorlar.” dedi. 
TÜM GELİŞMELER WHATSAPP GU-
RUBUNDAN İLETİLİYOR 
Mahalledeki sorunlara daha hızlı dönüş 
yapabilmek, mahalleli arasındaki 
yardım ve iletişimi arttırmak amacıyla 
bir WhatsApp grubu kurduğunu 
söyleyen Geçer “Bu grupta mahalleyle 
ilgili birçok şeyin haberi ve iletişimi 
sağlanıyor. Örnek olarak biz ihtiyaç 
sahiplerini buluşturuyoruz. Çocuk 
kıyafetleri olabilir, koltuk olabilir, 
kanepe olabilir, yatak olabilir. Bu tarz 
ihtiyacı olan kişiler ile bu eşyalarını ver-
mek isteyen kişileri grubumuzdan bu-
luşturuyoruz. Mesela gün içinde 
mahallemizde neler yapıldı? Ya da bir 
elektrik kesintisi olacak bunun bil-
gilendirmelerini de bu guruptan yapıy-
oruz.” ifadelerini kullandı.  
“YERİNDE KENTSEL DÖNÜŞÜM İS-
TİYORUZ” 
Mahalledeki kentsel dönüşüm 

sürecinde şuana kadar iki projenin iptal 
edildiğini ve önceliklerinin yerinde 
dönüşüm olduğunu aktaran Geçer, sö-
zlerini şöyle sürdürdü:  “Mahallemizde 
bir kentsel dönüşüm süreci var. Ama şu 
an çıkan bir plan ve proje yok. Yani 
Büyükşehir zaten devraldı olayı. Şimdi 
Büyükşehir bir plan ve proje çıkarta-
cak. 7-8 aya kadar projenin çıkacağı 
söyledi. Şu an biz mahalle olarak onu 
bekliyoruz. Ayrıntılı bir plan çıktığında 
halka bunu zaten Büyükşehir 
Belediyesi duyuracak. Sonra da halkın 
düşüncelerini takibe alacaklar. Ama 
tabii ki halkın istediği yerinde dönüşüm 
olması yönünde. Yani kimse mağdur ol-
madan yerinde dönüşümle ve üstüne 
ücret vermeden gerçekleştirilecek bir 
kentsel dönüşüm isteği var. 
MAHALLERİ YENİ PLAN BEKLİYOR 
Şuana kadar iki tane plan iptal olmuş 
bu üçüncü planımız. Diğer planların 
iptal olmasının sebebi ise evlerin üzer-
ine yeniden para verilmesi gerekmiş 
kentsel dönüşüm sonrası fakat mahal-
leli bunu kabul etmemiş. Rahmetli 
Ferdi Başkan ile bu konu üzerine 
konuştuğumuzda yerinde dönüşüm 
olacağı ve üzerine para verilmeyeceği 
konusunda bir ortak nokta bulmuştuk. 
Besim Başkan ile görüştüğümüzde o 

da projeyi Ferdi Başkan dönemindeki 
haliyle devam ettirmek istediğini 
söyledi. Bizde şuanda bunu bekliyoruz. 
Plan nasıl çıkacak şuanda bilemiyoruz. 
Bu nedenle de önümüzü göremiyoruz.” 
“EN BÜYÜK EKSİĞİMİZ SAĞLIK 
OCAĞI” 
Mahallenin en büyük eksiğinin yoğun 
yaşlı nüfusuna rağmen bir sağlık 
ocağının bulunmaması olduğunu fakat 
bu yönde çalışmalarını devam et-
tirdiğini söyleyen Geçer “Mahallemizin 
en büyük sorunu bir sağlık ocağımızın 
olmaması. Bizim mahallemizin çoğun-
luğunu yaşlı nüfus oluşturuyor ve bir 
sağlık ocağı olmadığı için bu insanlar 
taksiye binerek başka bir mahalleye 
ilaç yazdırmaya gitmek zorunda kalıy-
orlar. Benim bu konuda birçok gir-
işimim oldu. Sağlık İl Müdürüne gittim 
ve konuştuk. İl Müdürü gelip burada bir 
yer baktı. Hatta bir yerde bulundu ama 
kentsel dönüşüm sürecinde olduğu-
muz için ve proje aşamasında olduğu-
muz için belediye yer tahsisinde 
bulunamadı. Bu nedenle de için şu an 
mahallemize sağlık ocağı yapılamıyor. 
Mahalleme bir sağlık ocağı kazandır-
mayı çok istiyorum.” dedi. 
“MAHALLE HALKINI ETKİNLİK-
LERLE MOTİVE EDİYORUM” 
Mahallesinde sosyal etkinliklere önem 
verdiğini belirten Semra Geçer söz-
lerini şöyle sürdürdü: “Mahallemizde 
kadınlara yönelik, sosyal ve kültürel 

gelişimlerini arttırması adına geziler 
düzenliyorum. Bu geziler kadınlarımıza 
bir motivasyon oluyor. Hem kültürel, 
hem sosyal faaliyetlerimizi arttırmak 
adına hayırlar yapıyoruz ara ara. Ma-
hallemizle topluca buluşuyoruz kah-
valtı etkinlikleri gerçekleştiriyoruz. 
WhatsApp grubundan yapacağımız 
etkinliği ya da hayrı duyurmam yeterli 
oluyor. Herkes imece usulü gönlünden 
ne kadar koparsa ücret veriyor ve 
hayrımızı gerçekleştiriyoruz.” 
“İLK PROJEM ÇOCUKLARA KİTAP-
LIK KURMAK” 
“Muhtar olduğumda projelerimden bir 
tanesi eğer muhtar olursam muhtar-
lığın içine bir kütüphane kurmaktı. 
Mazbatamı aldıktan sonra burada bu-
lunan boş bir dolabı temizledik kızımla 
önce onun kitaplarından bazılarını koy-
duk daha sonra diğer mahalle sakinler-
imden de kitap bağışlayan oldu ve 
buraya kitaplığımızı kurduk.  Çocuk-
larımız buraya gelip kitap okuyorlar. 
Bazen alıp evlerine götürüp daha sonra 
biten kitabı değiştirmek için geliyorlar. 
Hatta geçen hafta bir tane çocuğumuz, 
kitap kurdu seçildi. Bizde kendisini bir 
hediye ile kutladık. Belirli aralıklarla 
kitap kurdunu belirleyip hediye veriy-
oruz. Bazen de okudukları kitapları 
gelip burada bana anlatıyorlar. Yeni 
kitap isteklerinde bulunuyorlar. Çocuk-
larımız için hem faydalı hem de çok 
güzel bir etkinlik alanı oldu bu kitaplık.” 

Manisa’da Yunusemre 
Kaymakamlığı, şehit 
yakınları, gaziler ve gazi 
yakınlarını iftarda ağır-
ladı. Manisa 
Öğretmenevi’nde 
gerçekleşen iftar pro-
gramına Yunusemre 
Kaymakamı Celalettin 
Cantürk, daire müdür-
leri katıldı. 

Buluşmada, birlik, beraberlik ve vefa 
duyguları Ramazan’ın bereketiyle 
aynı sofrada paylaşıldı. Düzenlenen 
programda milli ve 
manevi değerlerin öne-
mine vurgu yapıldı. 
Yunusemre Kaymakamı 
Celalettin Cantürk, “Aziz 
şehitlerimizin emanet-
leri ve kahraman gaziler-
imizle bir araya 
gelmekten büyük onur 
duyuyoruz. Bugün on-
ların sayesinde bu güzel 
vatanda yaşıyoruz. Bu 
ülke için canını feda 

eden şehitlerimizi rahmetle anıyoruz, 
gazilerimize şükranlarımızı sunuy-
oruz” dedi.  HABER MERKEZİ 

Kentsel dönüşüm gecikince 
mahalleye hizmetler aksadı

Şehit yakınları ve  
gaziler iftarda ağırlandı 

Saruhanlı’da halkalı leke alarmı 



 26 Şubat 2026 Perşembe

Manisa’nın Salihli ilçesinde 1 Mart 
2026 tarihinde gerçekleştirilecek 
olan 2026 Millî Savunma Üniver-
sitesi (MSÜ) sınavı öncesinde Koor-
dinasyon Kurulu Toplantısı 
düzenlendi. 
 
Kaymakam Ali Güldoğan başkanlığında Kaymakamlık 
Toplantı Salonu’nda yapılan toplantıda, sınavın ilçede 

sorunsuz, güvenli ve düzenli bir şekilde gerçekleştir-
ilmesi için alınacak tedbirler masaya yatırıldı. 
Toplantıda; sınav günü uygulanacak güvenlik önlem-
leri, ulaşım ve trafik düzenlemeleri ile kurumlar arası 
koordinasyon konuları detaylı şekilde ele alındı. Özel-
likle adayların sınav merkezlerine zamanında ve 
güvenli şekilde ulaşabilmeleri için yapılacak çalışmalar 
değerlendirildi. 
İlgili kurum temsilcilerinin katılım sağladığı toplantıda, 
sınav sürecinin sağlıklı bir şekilde yürütülmesi ve aday-
ların herhangi bir mağduriyet yaşamaması adına gerekli 
planlamaların yapıldığı bildirildi.  İHA 

5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI (ŞERBETLİ 
TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ-TOZ  

TATLI -ET DÖNER VE DONDURULMUŞ MISIR VE 
TAVUK YUMURTASI GIDA ÜRÜNLERİ)

5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI (ŞERBETLİ TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ-
TOZ TATLI -ET DÖNER VE DONDURULMUŞ MISIR VE TAVUK YUMURTASI GIDA 
ÜRÜNLERİ) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/328634 
1- İdarenin 
1.1. Adı :ADALET BAKANLIĞI - MANİSA AÇIK CEZA 

İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Çınarlıkuyu Mahallesi Çınarlıkuyu Sokak No : 

224/D ŞEHZADELER/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362657236 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 

MÜDÜRLÜĞÜ-ÇINARLIKUYU MAH.  
ÇINARLIKUYU SOKAK NO:224/D  
ŞEHZADELER- MANİSA (İDARİ BİNA) 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI  

(ŞERBETLİ TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE 
LAVAŞ-TOZ TATLI -ET DÖNER VE DON
DURULMUŞ MISIR VE TAVUK YUMURTASI 
GIDA ÜRÜNLERİ) 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1. KISIM ŞERBETLİ TATLI GIDA ÜRÜNLERİ 
2. KISIM BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ GIDA 
ÜRÜNLERİ 3. KISIM TOZ TATLI GIDA  
ÜRÜNLERİ 4. KISIM ET DÖNER VE DON
DURULMUŞ MISIR GIDA ÜRÜNLERİ 5. KISIM 
TAVUK YUMURTASI GIDA ÜRÜNÜ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMUNA AİT 

MUTFAK VE AMBAR DEPOLARI 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasından sonra 15 Nisan 
2026 tarihinde iş başlamış olacaktır. İşe başlanmasından itibaren İdare ihtiyacı olan ihale 
konusu malı/malları idarenin yükleniciye belirttiği 5 gün, mesai saatleri içerisinde Yüklenici 
tarafından teslim edilecektir. Malların alımı sözleşme bitiş tarihine kadar idarenin ihtiyacına 
göre peyder pey yapılacaktır. Sipariş yazısının, telefon ,fax ve mail yolu ile tebliğinden 
itibaren 5 (beş) gün içinde siparişte belirtilen ürünlerin hepsi tek seferde teslim edilecektir. 
Tüm Kısımlar için SÖZLEŞME (İŞ) BİTİŞ TARİHİ 31.12.2026 dır. 
3.5. İşe başlama tarihi :15.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere  
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdür-
lükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
TÜM KISIMLAR İÇİN KAMU VEYA ÖZEL SEKTÖRDE YAPILMIŞ GIDA ÜRÜNLERİ MAL 
SATIŞI BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
 tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02409367

Salihli’de MSÜ Sınavı öncesi kritik toplantı 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Millî 
Eğitim Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen Salihli Akıl ve Zekâ 
Oyunları Turnuvası, Ramiz Turan 
Çok Amaçlı Spor Kompleksi’nde 
gerçekleştirildi. 
 
Öğrencilerin analitik düşünme, problem çözme ve 
strateji geliştirme becerilerini desteklemek 
amacıyla düzenlenen Salihli Akıl ve Zekâ Oyunları 
Turnuvasına yoğun katılım sağlandı. Okullarda 
yapılan ve 2 bini aşkın öğrencinin yer aldığı el-

emeler sonucunda birinci olan 157 öğrenci, ilçe fi-
nalinde mücadele etme hakkı kazandı. 
Turnuva boyunca 16 akıl ve zekâ oyunları eğitmeni 
hakem olarak görev alırken, öğrenciler farklı kate-
gorilerde kıyasıya yarıştı. Renkli ve heyecan dolu 
anlara sahne olan organizasyon, hem öğrenciler 
hem de veliler tarafından ilgiyle takip edildi. 
Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan da turnuva alanını 
ziyaret ederek öğrencilerle bir süre sohbet etti ve 
yarışmacılara başarılar diledi. Program sonunda 
dereceye giren öğrencilere ödülleri Kaymakam Gül-
doğan tarafından takdim edildi. 
Eğitimde kaliteyi artırmayı ve öğrencilerin zihinsel 
gelişimine katkı sağlamayı hedefleyen turnuva, 
büyük beğeni topladı.  İHA 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde Hayriye 
Ertürk Anadolu Lisesi’nde düzenlenen 
iftar programında 150 öğrenci aynı 
sofrada buluştu. Okul yönetimi tarafından 
organize edilen programda Ramazan 
ayının manevi atmosferi öğrencilerle bir-
likte paylaşıldı. 
 
Sarıgöl Hayriye Ertürk Anadolu Lisesi’nde pansiyonda 
kalan öğrenciler ile ilçe merkezinden gelen 9. sınıf 
öğrencilerinin katılımıyla iftar programı düzenlendi. 
Toplam 150 öğrencinin yer aldığı programda birlik, be-
raberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. 
Okul Müdürü Hüseyin Akcalı, iftar programında yaptığı 
açıklamada Ramazan ayının paylaşma ve kardeşlik ayı 

olduğuna dikkat çekerek, "Aynı 
sofrada genç yüreklerle Ra-
mazan’ın bereketini ve 
kardeşliğin sıcaklığını paylaştık. 
İftarın huzuru, öğrencilerimizin 
enerjisiyle birleşince soframız 
gerçek bir gönül köprüsü oldu." 
dedi. 
Önümüzdeki günlerde diğer 
sınıflar için de iftar programları 
düzenlenmesinin planlandığı 
öğrenildi. 
İftar yemeğinin ardından öğren-
ciler, organizasyondan dolayı 
okul idaresine teşekkür etti. İHA 

Salihli’de akıl ve zeka oyunları heyecanı 

Liseli öğrenciler aynı sofrada buluştu 
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Manisa’nın Salihli ilçesinde 1 Mart 
2026 tarihinde gerçekleştirilecek 
olan 2026 Millî Savunma Üniver-
sitesi (MSÜ) sınavı öncesinde Koor-
dinasyon Kurulu Toplantısı 
düzenlendi. 
 
Kaymakam Ali Güldoğan başkanlığında Kaymakamlık 
Toplantı Salonu’nda yapılan toplantıda, sınavın ilçede 

sorunsuz, güvenli ve düzenli bir şekilde gerçekleştir-
ilmesi için alınacak tedbirler masaya yatırıldı. 
Toplantıda; sınav günü uygulanacak güvenlik önlem-
leri, ulaşım ve trafik düzenlemeleri ile kurumlar arası 
koordinasyon konuları detaylı şekilde ele alındı. Özel-
likle adayların sınav merkezlerine zamanında ve 
güvenli şekilde ulaşabilmeleri için yapılacak çalışmalar 
değerlendirildi. 
İlgili kurum temsilcilerinin katılım sağladığı toplantıda, 
sınav sürecinin sağlıklı bir şekilde yürütülmesi ve aday-
ların herhangi bir mağduriyet yaşamaması adına gerekli 
planlamaların yapıldığı bildirildi.  İHA 

5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI (ŞERBETLİ 
TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ-TOZ  

TATLI -ET DÖNER VE DONDURULMUŞ MISIR VE 
TAVUK YUMURTASI GIDA ÜRÜNLERİ)

5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI (ŞERBETLİ TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ-
TOZ TATLI -ET DÖNER VE DONDURULMUŞ MISIR VE TAVUK YUMURTASI GIDA 
ÜRÜNLERİ) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/328634 
1- İdarenin 
1.1. Adı :ADALET BAKANLIĞI - MANİSA AÇIK CEZA 

İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Çınarlıkuyu Mahallesi Çınarlıkuyu Sokak No : 

224/D ŞEHZADELER/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362657236 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :24.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:MANİSA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 

MÜDÜRLÜĞÜ-ÇINARLIKUYU MAH.  
ÇINARLIKUYU SOKAK NO:224/D  
ŞEHZADELER- MANİSA (İDARİ BİNA) 

3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :5 KISIM GIDA MALZEMELERİ ALIMI  

(ŞERBETLİ TATLI-BÖREK ÇEŞİTLERİ VE 
LAVAŞ-TOZ TATLI -ET DÖNER VE DON
DURULMUŞ MISIR VE TAVUK YUMURTASI 
GIDA ÜRÜNLERİ) 

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1. KISIM ŞERBETLİ TATLI GIDA ÜRÜNLERİ 
2. KISIM BÖREK ÇEŞİTLERİ VE LAVAŞ GIDA 
ÜRÜNLERİ 3. KISIM TOZ TATLI GIDA  
ÜRÜNLERİ 4. KISIM ET DÖNER VE DON
DURULMUŞ MISIR GIDA ÜRÜNLERİ 5. KISIM 
TAVUK YUMURTASI GIDA ÜRÜNÜ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMUNA AİT 

MUTFAK VE AMBAR DEPOLARI 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasından sonra 15 Nisan 
2026 tarihinde iş başlamış olacaktır. İşe başlanmasından itibaren İdare ihtiyacı olan ihale 
konusu malı/malları idarenin yükleniciye belirttiği 5 gün, mesai saatleri içerisinde Yüklenici 
tarafından teslim edilecektir. Malların alımı sözleşme bitiş tarihine kadar idarenin ihtiyacına 
göre peyder pey yapılacaktır. Sipariş yazısının, telefon ,fax ve mail yolu ile tebliğinden 
itibaren 5 (beş) gün içinde siparişte belirtilen ürünlerin hepsi tek seferde teslim edilecektir. 
Tüm Kısımlar için SÖZLEŞME (İŞ) BİTİŞ TARİHİ 31.12.2026 dır. 
3.5. İşe başlama tarihi :15.04.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve  
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel  
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere  
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdür-
lükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
TÜM KISIMLAR İÇİN KAMU VEYA ÖZEL SEKTÖRDE YAPILMIŞ GIDA ÜRÜNLERİ MAL 
SATIŞI BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını  
indirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler  
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP  
üzerinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
 tutarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden  
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 
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Salihli’de MSÜ Sınavı öncesi kritik toplantı 

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Millî 
Eğitim Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen Salihli Akıl ve Zekâ 
Oyunları Turnuvası, Ramiz Turan 
Çok Amaçlı Spor Kompleksi’nde 
gerçekleştirildi. 
 
Öğrencilerin analitik düşünme, problem çözme ve 
strateji geliştirme becerilerini desteklemek 
amacıyla düzenlenen Salihli Akıl ve Zekâ Oyunları 
Turnuvasına yoğun katılım sağlandı. Okullarda 
yapılan ve 2 bini aşkın öğrencinin yer aldığı el-

emeler sonucunda birinci olan 157 öğrenci, ilçe fi-
nalinde mücadele etme hakkı kazandı. 
Turnuva boyunca 16 akıl ve zekâ oyunları eğitmeni 
hakem olarak görev alırken, öğrenciler farklı kate-
gorilerde kıyasıya yarıştı. Renkli ve heyecan dolu 
anlara sahne olan organizasyon, hem öğrenciler 
hem de veliler tarafından ilgiyle takip edildi. 
Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan da turnuva alanını 
ziyaret ederek öğrencilerle bir süre sohbet etti ve 
yarışmacılara başarılar diledi. Program sonunda 
dereceye giren öğrencilere ödülleri Kaymakam Gül-
doğan tarafından takdim edildi. 
Eğitimde kaliteyi artırmayı ve öğrencilerin zihinsel 
gelişimine katkı sağlamayı hedefleyen turnuva, 
büyük beğeni topladı.  İHA 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde Hayriye 
Ertürk Anadolu Lisesi’nde düzenlenen 
iftar programında 150 öğrenci aynı 
sofrada buluştu. Okul yönetimi tarafından 
organize edilen programda Ramazan 
ayının manevi atmosferi öğrencilerle bir-
likte paylaşıldı. 
 
Sarıgöl Hayriye Ertürk Anadolu Lisesi’nde pansiyonda 
kalan öğrenciler ile ilçe merkezinden gelen 9. sınıf 
öğrencilerinin katılımıyla iftar programı düzenlendi. 
Toplam 150 öğrencinin yer aldığı programda birlik, be-
raberlik ve dayanışma duyguları ön plana çıktı. 
Okul Müdürü Hüseyin Akcalı, iftar programında yaptığı 
açıklamada Ramazan ayının paylaşma ve kardeşlik ayı 

olduğuna dikkat çekerek, "Aynı 
sofrada genç yüreklerle Ra-
mazan’ın bereketini ve 
kardeşliğin sıcaklığını paylaştık. 
İftarın huzuru, öğrencilerimizin 
enerjisiyle birleşince soframız 
gerçek bir gönül köprüsü oldu." 
dedi. 
Önümüzdeki günlerde diğer 
sınıflar için de iftar programları 
düzenlenmesinin planlandığı 
öğrenildi. 
İftar yemeğinin ardından öğren-
ciler, organizasyondan dolayı 
okul idaresine teşekkür etti. İHA 

Salihli’de akıl ve zeka oyunları heyecanı 

Liseli öğrenciler aynı sofrada buluştu 
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İftar programında konuşan İl Müdürü Mehmet 
Karayılan, Ramazan ayının manevi değerlerine 
vurgu yaparak şöyle konuştu: “Ramazan ayı, bir-
lik ve beraberliğimizi güçlendiren, paylaşma ve 
dayanışma duygularımızı artıran biz Müslüman-
lar için kutsal bir aydır. Mübarek Ramazan 
gününde sizleri ailelerinizle birlikte ağırlamak 
istedik. Aynı çatı altında, aynı hedefe hizmet 
eden büyük bir aile olduğumuzu bu sofrada bir 
kez daha hissettik. Kurumumuzun başarısına 
emeği geçen tüm mesai arkadaşlarıma ve 
kıymetli ailelerine teşekkür ediyorum. Rabbim 
birlik ve beraberliğimizi daim eylesin. Ramazan 
ayının ve ardından kavuşacağımız Ramazan 

Bayramının da tüm ülkemiz ve Manisa’mız için 
hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum” 
dedi. İftar programı, yapılan dualar ve samimi 
sohbetlerin ardından sona erdi. İl Müdürlüğü 
Yemekhanesinde gerçekleşen iftar programına, 
İl Müdürü Mehmet Karayılan’ın yanı sıra İl 

Müdür Yardımcıları Serdar Mersinli, Ali Gök, 
İdari ve Mali İşler Şubesi, Kırsal Kalkınma ve 
Örgütlenme Şubesi, Hukuk Birimi, Akhisar ve 
Kula İlçe Müdürlüğü personeli ve aileleri katıldı.  
 
HABER MERKEZİ 
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HABER MERKEZİ 

Yunusemre’nin gençleri 
Manisa’yı temsil edecek 

Tarım Müdürlüğü personeli 
iftarda buluştu  

Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü çalışanları, iftar yemeğinde 
bir araya geldi. Yoğun katılımın olduğu, birlik, beraberlik ve 
kardeşlik duygularının pekiştiği programda, personel ve aileleri 
aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın bereketini paylaştı. 


